

宮崎大學十二月生活報告書

三年二班高唯誠

各位同學大家好，祝各位聖誕節快樂，我是今年也一個人過的可憐留學生高唯誠，可惡，為什麼還是一個人，誰都好來個男的也行，一個人好冷。真希望有個伴，希望各位學弟妹也能在聖誕節之前找到一個陪你度過的人，哦對了，如果已經找到人的學弟妹正在看這篇文的話，你出去，這裡不歡迎你，系辦的出口向後轉就看得到了，不秀恩愛就沒有傷害，哦，對了，留下來的學弟妹請繼續看下去，本人就算是一個人，生活報告還是會繼續做下去的。

12月的開頭其實沒發生什麼事情，就普通的上上課吃吃飯，每天過的平淡無奇，我本人其實也沒有過聖誕節的習慣，因為，我都是一個人嗚嗚嗚嗚嗚.....原本就打算平淡無奇的混掉這個月，可惜好景不長，就是有那種，明明自己也單身，還是硬要辦那種平常就只有リア充會參加的活動的人，然後找不到人參加硬要拉我去，啊邀人還要逼別人繳參加費，所以你才不是リア充啊！辦個聖誕活動都湊不到人。對不起失態了，本人這裡想表示的事，日本真的是很喜歡過這種，跟自己國家文化一點關係都沒有的節日，從中旬開始，各大賣場超市，便利商店都

可以開始預約聖誕大餐，至於日本的聖誕大餐是什麼？大家想必都在漫畫還是上課的時候有介紹過，日本人聖誕節一定會買一個大大的生日蛋糕回去跟大家一起吃，聖誕夜大家一起吃炸雞塊，就活動來說，我個人認為這非常棒，因為本肥宅喜歡蛋糕又喜歡雞塊，而且這幾天超市有特價就算你要辦個聖誕一人派對（一個人，嗚嗚嗚）東西全部自己掏錢，應該日幣 1000 出頭就可以搞定。不過，我疑惑的是，為什麼日本聖誕節非得吃炸雞跟蛋糕不可？總要有個理由吧？就像台灣端午節為什麼吃粽子是因為屈原叔叔玻璃心跳江了，百姓為了讓水裡的魚不要吃屈原，趕快做了粽子去賄賂水裡的各位大佬，有如此典故，所以我們才在 5 月 5 日吃粽子吃的不亦樂乎。那日本呢？我抱著這樣的疑惑，詢問了那位辦活動卻沒人揪不到人的肥宅，換來的答案是“咦？我以為每個國家的聖誕節都這樣。”（所以你才不是リア充啊！）本人沒有做詳細的統計調查，不過，認為聖誕節就是要吃炸雞蛋糕，而且認為全世界都這樣的日本人，我認識的人裡面應該有超過 30 個吧。自己查詢資料才發現，炸雞跟蛋糕都是以前財團炒作，才變成日本一定會在聖誕節吃蛋糕跟炸雞的既定事實。其實吃蛋糕吃很高興然後什麼都不想這一點我一直覺得日本人這一點很厲害，我認為這是一個很好的

反面教材，讓我們多關心生活周遭的事，並不是每件事都是理所當然的。多思考多動腦，說不定明天就會有女朋友了呢！

今天好像有點打的太長了，本人就照顧一下想跳過來直接看結尾的朋友，日本的 12 月用幾個詞來表現就是，聖誕節，放閃，蛋糕，炸雞。完，以上是本人 12 月生活報告書，謝謝大家的閱讀，祝大家聖誕節快樂，我們明年再見。

不秀恩愛 沒有傷害

2016 年 12 月 25 日